

## Kirándulásra vigyen magával gramofont!

Legolcsóbban beszerezhető  
Kölcsey ucca 4. **FONYO SOMA** Telefon 11-65.  
gramofon szaküzletében.

Használt lemezek 20 fillértől

Új lemezek:

18 cm. Wuba . . . . . P 1-50

20 cm. Orchestrola magyar felv. P 2-50

25 cm. Müsorból kivont magyar slágerek P 3-20

Columbia, His Masters, Homocord, Polydor újdonságok óriási választékban  
Pieber lemezláda színes, 40 db lemeznek P 10 -  
Táskagramofon 40 pengőtől.

— Pünkösdi istentisztelet a zsinagógában csütörtökön este félnyolckor, pénteken este hét órakor. Prédikáció csütörtökön este, Halottak emlékezte szombaton reggel hat és délelőtt tíz órakor.  
— Junius 9-én a zsidó pünkösdi ünnepre a zsinagógát feldisznik. A hílközség arra kéri mindazokat, akik erre a célra virágot, különösen rózsát szántak, hogy adományait csütörtökön délelőtt 10 óráig juttassák el.

— A debreceni filléres vonat. A filléres gyors — mint ismeretes — vasárnap reggel félhat órakor indul Szegedről Debrecenbe. A debreceni kirándulás iránt elég nagy az érdeklődés. Szerda délig több, mint hatszáz jegyet adott el a Máv. A város hatósága ezzel a vonattal adja vissza dr. Vásáry István debreceni polgármester és a debreceni hatóság legutóbbi látogatását. A kiránduló vonattal utazik Debrecenbe dr. Tóth Béla főjegyző, dr. Simkó Elemér főügyész és dr. Szekerke Lajos ügyész.

— Építőmunkások gyűlése. A Magyarországi Építőmunkások Országos Szövetségének szegedi csoportja közli, hogy 10-én, pénteken este 6 órakor az Építőmunkásokotthonban (Fodor-u 10.) tagértekezletet tart, melyre ezúton meghívja a szakmabelieket.

— Tilos megrendelésgyűjtés. Több oldalról érkezett panasz folytán a kereskedelmi és iparkamárának tudomására jutott, hogy egyes, magukat rendszerint angoloknak kiadó ügynökök régi viselt ruha ellenében ruhára való szövetekeket adnak cserébe. Az ügynököknek e ténykedése a helyben letelepedett kereskedőket mélyen érinti és anyagi érdekeiket veszélyezteti. Felhívja ezért a kamara kereskedőirdekeltségét, hogy az ügynökök tilalmas ténykedését kísérjük figyelemmel és a tapasztalt visszaéléseket juttassák az illetékes hatóságok tudomására.

— Adományok a hősi temetőnek gondozására. Junius 12-én a hősi temetőjének céljaira nagy népnépelet rendeznek a Stefánián. Ezideig a következő pénzadományok folytak be a Szeged-Csongrádi Takarékpénztárhoz: szegedi üzletigazgatóság: 50 pengő; postai igazgatóság személyzete: 20,70 pengő; járásbíró: 13,50 pengő; a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár: 10 pengő; Szegedi Kereskedelmi és Iparbank: 10 pengő; Unger Józsefné gyűjtőívén befolyt: 25,50 pengő.

— A Nemzeti Munkavédelem szegedi szervezeteinek seregszemléje. A Nemzeti Munkavédelem szegedi szervezete vasárnap délelőtt háromnegyed 11 órakor az ipartestület márványtermében seregszemlét tart a város I. kerületéből beszervezett tagok felett. A seregszemlén megjelennek a hivatalos testületek, a társadalmi egyesületek vezetői, az ifjúsági szervezetek képviselői is. A seregszemlén való részvétel a tagok számára kötelező.

## Nemzetgyalázásért ítélték el egy gazdálkodót, aki a levanteintézmény ellen izgatott

(A Délmagyarország munkatársától) Patocska Mátyas medgyesegyházi gazdálkodó ellen a magyar állam és nemzet megbecsülése elleni vétség miatt emelt vádat az ügyészség. A vádirat szerint a gazdálkodó a múlt év őszén a horbelynál többek jelenlétében a következő kifejezéseket tette:

— Minek a levanteintézmény, nincs rá szükség, hogy a fiukat órákon át gyakorlatoztassák. Ha mégis gyakorlatozták őket, adjanak nekik ruhát és cipőt. Fel kellene akasztani azt, aki a levanteintézményt kitalálta.

Patocska Mátyas szerdán vont a felelősségre a szegedi törvényszéken Habermann Gusztáv törvényszéki bíró. A gazdálkodó azzal védekezett, hogy a kérdéses alkalommal ittas volt, csak ezért használta ezeket a kifejezéseket. A bíróság az enyhítő körülmények figyelembevételével negyven pengő pénzbüntetésre ítélte a gazdálkodót.

## Felmentették a rágalmozással vádolt gazdálkodót

(A Délmagyarország munkatársától. Egy szentesi gazdálkodó: Fekete Nagy Antal ellen felhatalmazásra üldözendő rágalmozás vétsége miatt bűnvádi eljárás indult. A gazdálkodó a múlt év folyamán levelet írt a szegedi ítélőtábla elnökének, amelyben azt írta, hogy elvesztett a szentesi járásbírószágon egy pert, mert két szentesi ügyvéd: dr. Bonczos Miklós és dr. Péter Ernő összejátszottak az eljáró bíróval, a bíró ki sem hallgatta az ő tanuit.

Fekete Nagy Antal ügyét szerdán tárgyalta a szegedi törvényszéken Habermann Gusztáv törvényszéki bíró. A gazdálkodó azzal védekezett, hogy a levelet egy Kozma Pál nevű volt bírósági szolgálta írta. A bíróság igazolva látta a gazdálkodó védekezését és felmentette az ellene emelt vád alól.

— A szegedi kiküldöttek sikere az „Ideális feleség” pályázat budapesti főversenyén. Szombaton és vasárnap tartották meg Budapesten az „Ideális feleség” pályázat főversenyét, amelyre Szegedről két pályázót küldtünk ki: Schönberger Izabellát és Meisl Zsuzsát, a Délmagyarország által rendezett szegedi verseny győzteseit. A két szegedi kiküldött nagy sikerrel abszolválta a versenyt. Mindketten bekerültek a tízes döntőbe, mint a nagyszámú versenyzőgárda legkiválóbbjai. A pályázatot azonban — amint a zsűri mondotta — azért nem nyerhették meg, mert mindketten még fiatalok ahhoz, hogy az „Ideális feleség” címét az idén már elnyerjék. Schönberger Izabella és Meisl voltak a legfiatalabb pályázók 17 évükkel. A rendezőség azonban a jövő évben rendezendő versenyre már most meghívta mindkettőjüket. Schönberger Izabellának már Szegeden átadtunk egy értékes aranyórát, Meisl Zsuzsa Budapesten vette át az aranyórajándékot.

— A reáliskola rajz- és festészeti kiállításán. A szegedi főreáliskolában vasárnap délelőtt Pfeifer tanár növendékeinek rajz- és festészeti kiállítását nyílik meg. A kiállítás junius 20-ig marad nyitva és díjtalanul tekinthető meg. Az iskola a szünetidőben is alkalmat kíván nyújtani a növendékek továbbképzésére és szüneti tanfolyamot nyit.

## Coty és Aymard harca Párisban

Páris, június. Camille Aymard, a Liberté főszerkesztője és Coty az ismert illatszergyáros, többszörös lapkiadó között e pillanatban fölöttébb heves sajtóháború folyik, amely bővelkedik érdekes részletekben. A háboruszkodás kezdete Coty valóperére vezethető vissza. A duszagdag parfümgyáros nemrégiben valóperet indított felesége ellen, akivel 29 évig élt együtt. A bíróság elválasztotta a házastársakat és Coty-t 430 millió frank megfizetésére ítélte. Ennyi járt az asszonynak a bíróság felfogása szerint részesedésként Coty különböző vállalatának jövedelméből.

Az illatszergyáros ki is fizette a megítélt összeg egy részét volt feleségének, a még fentmaradt 130 millióra viszont haladékokat kért, ezt a kérést azonban a bíróság elutasította. Erre Coty, hogy a különböző behajtási pereket elkerülje, amikkel volt felesége a neki megítélt összeghez hozzá akart jutni, mindazokat a házait, amelyek az ország különböző vidékeire és külföldön épültek, más egyének és különböző társaságok nevére íratta át. Ezen a ponton kötött bele a Liberté a parfümgyárosba, aki természetesen nem maradt adós a válasszal és lapjaiban azonnal ellentámadásba ment át, amelynek terepnumánál Aymardnak, a Liberté főszerkesztőjének magánéletét tartotta legalkalmasabbnak. A parfümgyáros lapjai csakhamar kisütötték Aymardról, hogy van némely fölöttébb homályos pont eddigi életében. Ilyen például évtizedekkel ezelőtt, feltűnően hosszú idejű indokmai tartózkodása, amely nem szolgált másra, minthogy Aymard bizonyos cselekményeiről ez idő alatt elfeledkezzenek. Kiküldötték Cotyék azt is, hogy Aymardot, amikor még állami hivatalnok volt, fegyelmi büntetéssel sújtották, majd később az erre vonatkozó ítélet végrehajtását felfüggesztették.

Aymard nagy cikkben védekezett Cotyék vádjai ellen és egyben felhasználta az alkalmat, hogy közelebbről világítsa meg a parfümgyáros személyiségét. A Liberté főszerkesztője aztán igen kemény dolgokkal hozakodik elő és arról beszél, hogy Coty közönséges tolvaj, akit a marseillesi törvényszék 1930-ban lopásért fogházbüntetésre ítél. Rátér Coty háborus ügyeire is és kideríti, hogy Coty a háboru alatt az ellenséges országokkal állott kereskedelmi összeköttetésben, ami miatt eljárás is indult ellene és csak igen befolyásos barátainak köszönheti, hogy ekkor örökre le nem került a közszereplés színteréről.

A parfümkirály lapjai egyelőre még nem viszonzották ezt az attackot, a párisiak azonban kíváncsisággal lesik, hogy miképp teríti ki még jobban a két sajtóhatalmasság egymás szennyését, mert hiszen ha valaki, úgy ők ketten Aymard és Coty — ismerik egymást.

— Gyilkossági kísérlet. Kovács Matild 22 éves leány a Vadász-ucca 4. számú ház egyik lakásában felakasztotta magát. Tettét idejében észrevették, levágták a kötélről. A mentők be szállították a kórházba, ahol délben magához tért. A rendőrség a leányt ki akarta hallgatni, de Kovács Matild minden felvilágosítást megtagadott. A rendőrség folytatja a nyomozást.

— Kártérítésre kötelezte a törvényszék Kiss Ferencet és sofförjét. Budapestről jelentik: Három évvel ezelőtt a Petőfi-téren egy autó elütötte Imecs Gábort, a Községi Takarékpénztár fiókjának főnökhelyettesét. A nyomozás során kiderült, hogy az autó tulajdonosa Kiss Ferenc színművész. A sofför vigyázatlansága folytán következett be a baleset. Imecs kártérítési pert indított Kiss Ferenc és a sofför ellen, akiket gyógykezelési költségei címén a per indításakor 2736 pengőt, később pedig, leszállítva az igényt, 939 pengőt követelt járadékával együtt. A törvényszék megállapította, hogy a baleset a sofför vigyázatlansága folytán következett be, mert nem túlkölt és bár látta az utatsten keresztül igyekvő Imecs Gábort, nem vigyázott és nem is lassított. A törvényszék a sofförrel és Kiss Ferencel szemben megállapította a kártérítési kötelezettséget és 711 pengő gyógykezelési költség fizetésére kötelezte őket.

— Trafikbetörés. Özvegy Kopasz Imréné Brüsszeli-körut 3. szám alatti trafikjába az éjszaka betörők jártak, akik a tőzsdéből 40 pengő értékű dohányt lopnak el. A nyomozás során megállapították, hogy a betörést ketten követték el. Az egyik betörőt már ismeri a rendőrség.

— A Délmagyarország csak olyan híreket közöl, amelyeket közvetlenül szerkesztőségünknek, vagy kiadóhivatalunknak küldenek be. Fölkérünk tehát mindenkit, hatóságokat, egyesületeket, magánosokat, szíveskedjenek nekünk szánt közleményeiket, akár fizetettek, akár nem, vagy Aradi-ucca 4. számú lakásunkba, vagy Somogyi-ucca 1. számú lakásunkba küldeni.

Korda Jenő mint férj, özv. Kalkics Gyuláné mint édesanya, dr. Kalkics Andor mint testvér mélyen megrendült szívvel tudatjuk, hogy drága Nőránk

# Korda Jenőné

szül. Kalkics Eleonóra

szépséges élete virágában rövid szenvedés után június hó 8-án délután fél 3 órakor az Urban csendesen elhunyt

Drága Halottunkat f. hó 10-én d. u. 3 órakor a belvárosi temető kápolnájából fogjuk örök nyugalomra helyezni.

Az engesztelő szentmiseáldozat pénteken d. e. 9 órakor a Fogadalmi templomban fog az Egek Urának bemutatni.

Forrón szerető sógornői, sógorai és kiterjedt rokonsága gyászolja.

A legdrágább Kincs, a legfőságosabb Lélek tért meg Istenéhez.

Imádott emléke örök marad!

Külön villamos délután fél 3 órakor indul a Dugonics térről. Minden külön értesítés helyett.